

《中国数字经济发展白皮书(2020年)》显示,去年增加值规模达35.8万亿元——

占GDP比重超三成 数字经济改变中国



36.2%——这是2019年数字经济在我国GDP结构中所占比重。与不断增长的数字相对应的是其带来的深刻变革。“十三五”期间,一大批数字技术应用走进现实,潜移默化地渗透进生产生活。数字经济加快推进,为国内发展注入强劲动力,也为世界经济增添亮色。

出门前,一键点单预约早餐、点击手机共享出行;上班时,使用在线软件远程开会、依据智能系统跟进工作进度……这是当下很多人的日常生活。

中国信息通信研究院最新发布的《中国数字经济发展白皮书(2020年)》显示,2019年,我国数字经济增加值规模达到35.8万亿元,占GDP比重达到36.2%。

从电信普遍服务、4G大规模普及到5G商用全面提速,“十三五”期间,网络基础建设加快发展、提速降费持续推进,夯实了数字基础,降低了数字门槛。大数据、云计算等新一代信息技术创新突破,智能化生产方式演进升级,平台经济迅速崛起,数字技术形成强大的创新活力,数字经济成为发展新引擎。快速发展的同时,数字经济也发生

着结构性变化。企业数字化研发设计工具普及率和关键工序数控化率分别达到71.5%和51.1%,产业数字化增加值占数字经济比重达80.2%,制造业成为数字经济“主战场”。

移动政务、智慧城市加快推进,数字乡村战略全面实施,数字技术催生的新模式、新业态等,都成为脱贫攻坚战的“新利器”……变革向更

广阔领域延伸。“‘数字中国’已不仅是经济概念,而是渗透在社会发展的每个环节。”工信部信息通信发展司司长闻库说,面向未来,要发挥数字经济的引领作用,加强战略规划,加大研发投入,加快应用融合,让数字经济为我国经济发展培育更多新优势,让我们在数字时代的竞争中赢得主动。

据新华社北京9月27日电

长三角地区成立先进计算联盟 加速数字经济一体化发展

“先进计算是融合了计算、存储、网络等技术,以更高效地实现人、机、物互通和智能应用的新一代信息基础设施。”合肥市数据资源局局长陈睿介绍,近年来,先进计算与大数据、物联网、人工智能等技术融合,成为促进经济建设、社会发展、

科学进步的重要推动力量。

上海超算中心相关负责人魏玉琪说,长三角先进计算联盟的成立有助于集中三省一市的优势资源,探索先进计算区域合作新机制,发挥联动效能。“未来,联盟将积极助力长三角地区产业的数字化、网络

化、智能化转型升级,加速推动数字经济一体化发展。”

据悉,长三角地区近年来在苏州、昆山、合肥等地新建了多个先进计算服务平台。其中,总投资4.3亿元的合肥先进计算中心今年3月在合肥市高新区启动建设,将建立先进计算交叉研究与公共服务平台,为科研人员提供大规模并行计算模拟仿真、海量数据智能处理与分析等服务。

淬炼忠诚干净担当 激发更多“狼性”干部

(上接A1版)

加强政治建设,坚持“五凡五必”工作机制。《措施》突出公务员的政治属性和定位,明确在公务员人口管理、教育培训、提拔晋升、考核实施、监督惩戒中严把政治标准,把政治建设的刚性要求贯穿公务员选育管用各个环节。

强化人口管理,拓宽来源渠道。《措施》进一步强调基层导向,明确对偏远艰苦、空编较多的基层单位予以倾斜,乡镇(街道)职位占总考录计划的60%左右,远高于省里要求三分之一的比例。进一步畅通机关、国有企业、事业单位“三支队伍”交流渠道,促进公务员队伍结构不断优化。

靶向分类培训,提升能力素质。《措施》立足公务员初任培训、任职培训、专门业务培训、在职培训等“四类培训”,要求不断创新培训内涵与形式,明确每年抽调1000名左右公务员开展专题培训,每年选派1000名左右年轻公务员开展实践锻炼。

加大年轻公务员培养力度,蓄足“源头活水”。《措施》明确,把年轻公务员培养作为干部队伍建设的战略工程,实行公务员录用前在岗考察制、试用期培养管理导师制,适时将条件成熟的优秀年轻公务员选拔到领导岗位,进一步打破晋升“隐形台阶”。

推进职务与职级并行,用好干部资源。《措施》明确,发挥职务和职级两条晋升通道功能,职务提拔要重点考虑综合能力强、发展潜力大、相对年轻的公务员,职

级晋升重点考虑业务水平高、任职资历深的公务员。统筹用好开发区、县级机关和参公单位较高级别职级职数资源,引导公务员到基层一线建功立业。

规范交流与借调,优化力量配置。《措施》要求,以有序流动增进队伍活力,机关不得随意借调人员,借调时间原则上不超过3个月,特殊情况最长不超过6个月,借调同一人员不得超过两次,市公务员主管部门还将定期开展检查督查。

坚持严管厚爱,打造“狼性”队伍。《措施》在完善考核体系、激励干事创业、落实关爱政策等方面予以细化。一方面从严管理公务员,实现全市各层级、各领域公务员平时考核“两个覆盖”,将考核较好的乡镇(街道、园区)年度考核优秀比例提高至35%,对考核表现优秀的公务员,在选拔任用、晋升评先方面同等条件下优先考虑;另一方面用好用活鼓励激励、容错纠错、能上能下“三项机制”,实行“三上三下”制度,适时推动公务员跨县域交流,更大力度关心关爱公务员,为锐意改革创新的公务员撑腰鼓劲。

锤炼优良作风,保持队伍纯洁与活力。《措施》强调,严格落实中央八项规定及其实施细则精神,加强公务员队伍精细化管理,大力推动公务员职业道德建设,建立健全公务员诚信档案,加强公务员出口管理,着力建设一支忠诚干净担当的高素质专业化公务员队伍。

点372家,其中国家定点监测点202家。

■中秋节临近,老年病科专家提醒,“无糖月饼”是指馅料中不含蔗糖的月饼,但月饼本身含有大量的淀粉,可分解成葡萄糖。老年患者切勿贪吃。

■世界卫生组织数据显示,截至26日,全球累计新冠确诊病例已超过3200万例,累计死亡近百万例。均据新华社电

长三角观潮

据新华社合肥9月27日电 长三角先进计算联盟日前在合肥宣布成立,上海超算中心、合肥先进计算中心、苏州超算中心、昆山超算中心将集中优势资源,探索区域合作新机制服务科技创新,加速推动长三角地区的数字经济一体化发展。

提供要素保障 服务重大项目

党建业务深度融合,优化营商环境狠下功夫

办理交房、缴纳契税、受理审核、收费发证……近日,市区一楼盘售楼处交房现场,业主唐奇洁仅用了10分钟就同时拿到了新房钥匙和崭新的不动产权证书,这也是“交房即发证”创新服务模式在市区的首次实行。

拿到证书的唐奇洁对此赞不绝口:“以前我在政务中心办过不动产证,先打住房查询结果证明,再申报契税,然后申报产权登记,最后拿证,起码也要3天时间,费时又费力。今天享受了贴心的一条龙服务,真是太便捷了。”

“交房即发证”,为买房者大大提供了方便。“下一步我们还将采取多种形式,例如交房现场、移动办证服务车等多种形式,从固定窗口受理到走进社区走进楼盘,开展常态化的工作。”市不动产登记中心受理科科长吴亚敏告诉记者。今年,市自然资源和规划局在全省率先探索不动产登记“交房(地)即发证”服务新模式。截至目前

前,“交房即发证”共1195宗,房屋面积13.56万平方米;“交地即发证”共125宗,土地面积403.66万平方米。

市自然资源和规划局通过建立党支部“第一书记”制度,进一步压实联系点制度,促进党建业务深度融合。局党组书记、局长魏钦稳表示:“交房(地)即发证”服务新模式是深化“放管服”改革、优化营商环境的又一项重要举措。今后,市自然资源和规划局将进一步致力于提升不动产登记服务质效,让不动产登记跑出“加速度”,赢得“满意度”。

围绕发展抓党建,抓好党建促发展。7月以来,市自然资源和规划局9名“第一书记”积极指导所在党支部工作,带动支部党员围绕中心担当作为,立足职能发挥作用,共参加组织生活21次,开展谈心谈话72人次,为党员上党课6次,跟踪对接服务项目42个,赴基层调研35次,深化、打造党建品牌数量10个,在对标一流、追求卓越上走在前、作表率,以实际行动诠释“国土保姆”绘通自然”党建品牌的风采。

本报记者 蒋婷婷

通告

通公交规[2020]41号

因南通城市轨道交通1号线一期工程环西文化广场站站点工程施工需要,为确保道路交通安全和施工顺利进行,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条之规定,决定自2020年10月1日至2020年10月8日止,对跃龙路(人民中路以南)部分路段围封施工,禁止机动车通行,非机动车和行人从预留通道减速慢行。

过往机动车请提前做好出行安排,择道绕行。

特此通告

南通市公安局交通警察支队
2020年9月25日

通告

通公交规[2020]42号

因南通城市轨道交通1号线一期工程居康路站站点工程施工需要,为确保道路交通安全和施工顺利进行,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条之规定,决定自2020年10月1日至2021年1月30日止,对静海大道部分路段(源兴路至朝阳路)实行全封闭施工,禁止车辆和行人通行,过往车辆请从湖东路、通盛大道等道路择道绕行。

特此通告

南通市公安局交通警察支队
2020年9月25日

“对地实测幅宽优于800公里”

我国成功发射环境减灾二号01组卫星

据新华社北京9月27日电 9月27日,环境减灾二号01组卫星在太原卫星发射中心成功发射。环境减灾二号01组卫星是《国家民用空间基础设施中长期发展规划(2015—2025年)》中规划的2颗16米光学卫星,卫星采用CAST2000平台,具有高机动能力、高精度控制、高稳定度、载荷适应性较强及寿命长等特点。

据介绍,环境减灾二号01组卫星配置有“16米相机、高光谱成像仪、红外相机和大气校正仪”4类光学载荷,具备强大的多光谱、高光谱、红外等对地遥感成像能力及大气同步探测能力。

其中,16米相机由中国航天科技集团有限公司五院508所研制,可用于对生态环境和灾害进行大范围、全天候动态监测,对灾情进行快速评

估,为紧急救援、灾后救助和重建工作提供科学依据。

16米相机可实现地面像元分辨率优于16米,拥有5谱段成像功能,其中红边谱段对农作物生长状态监测意义重大,可更准确反映植物遭受病害的程度及健康状态。该相机对地实测幅宽优于800公里,达国际先进水平。

508所专家表示,该相机具有体积小、重量轻、研制周期短和系统可靠性高等特点,应用适应性较强,可作为标准化产品配置。

后续,环境减灾二号01组卫星将接替超期服役的环境减灾一号A、B卫星,广泛服务于应急管理、生态环境保护、国土资源、水利、农业、林业、地震等用户,进一步满足国家在相关领域的数据需求。

网络司法拍卖公告

南通市崇川区人民法院将在淘宝网司法拍卖网络平台上(户名:南通市崇川区人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖云南省昆明市呈贡区涌鑫中心一期4#地块6幢1-3层6-1号不动产。

标的物的拟进行两次拍卖,当次拍卖流拍的,进行下一次拍卖;当次拍卖成交的,后续拍卖自动取消。

第一次拍卖竞价时间2020年11月2日10时至2020年11月3日10时止,起拍价:4850万元,保证金:480万元;

第二次拍卖竞价时间2020年11月19日10时至2020年11月20日10时止,起拍价:3880万元,保证金:380万元;

该拍卖物详细信息及竞买人条件均在淘宝网司法拍卖平台上公示,有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖平台了解详情,并在网上办理竞买手续。本公告同时视为对拍卖标的享有抵押权及优先购买权人、案件当事人的通知,请上述人员自行登录淘宝网了解详情。咨询电话:400-9288-512。

南通市崇川区人民法院
2020年9月27日

网络司法拍卖公告

南通市崇川区人民法院将在淘宝网司法拍卖平台上(户名:南通市崇川区人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖南通市崇川区中南世纪城34幢2609室、2610室不动产。

标的物的拟进行两次拍卖,当次拍卖流拍的,进行下一次拍卖;当次拍卖成交的,后续拍卖自动取消。

第一次拍卖竞价时间2020年11月2日10时至2020年11月3日10时止,起拍价:105万元,保证金:10万元;

第二次拍卖竞价时间2020年11月19日10时至2020年11月20日10时止,起拍价:84万元,保证金:8万元;

该拍卖物详细信息及竞买人条件均在淘宝网司法拍卖平台上公示,有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖平台了解详情,并在网上办理竞买手续。本公告同时视为对拍卖标的享有抵押权及优先购买权人、案件当事人的通知,请上述人员自行登录淘宝网了解详情。咨询电话:400-9288-512。

南通市崇川区人民法院
2020年9月27日

通告

通公交规[2020]43号

因地铁一号线深南路站电缆抢修工程施工需要,为确保道路交通安全和施工顺利进行,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条之规定,决定自2020年10月1日至2020年10月31日止,对深南路(永兴路口以东)部分路段实行全封闭施工,禁止车辆、行人通行。

请过往车辆行人自觉遵守施工路段交通信号,服从现场交通管理人员的指挥。过境车辆可从长和路、黄海路等道路绕行。

特此通告

南通市公安局交通警察支队
2020年9月25日

便民热线: 59000797 59000798

办理地址:南通市工农南路150号南通市政务中心1楼98号窗口

遗失公告

▲扬州大学2019届毕业生曹露露遗失报到证,证号:2019111117101407,声明作废。

▲中海油(南通)港口有限公司遗失“发货专用章(1)”一枚,编号:3206910043580,声明作废。

▲宗志华(身份证号码:320622196909057870)遗失职工养老保险手册,编号:099825,声明作废。

▲陆志华、朱宏辉、陆宏远遗失与南通崇川开发区房屋拆迁有限公司订立的南通市城市房屋拆迁合同(协议),编号:无。被拆迁房屋坐落南通市陈桥乡河口村六组,拆迁总建筑面积160平方米,声明作废。

▲黄华军遗失残疾军人证,身份证号码:320682198510025178,证号:苏军F019798,声明作废。

▲魏奕阳遗失出生医学证明,号码:O320631750,声明作废。

▲何艺瑶遗失出生医学证明,号码:O320648495,声明作废。

▲陈梦婷遗失南通大学报到证,号码:201810304203771,声明作废。

▲林明、周浦遗失南通盛嘉置业有限公司开具的江苏增值税普通发票,代码:032001900105,号码:08323764,金额:945000元,惠普新世纪11号楼1801室,声明作废。